

软绵绵的奶油胶“挤”走压力和烦恼

95后女生的DIY小店有着独特解压方式 特色手工吸引一批“铁粉”



对现在的年轻人来说，“解压”早已成为生活中十分重要的一部分，买手办盲盒、玩剧本杀、逗逗宠物，丰富多彩的解压方式，给平淡的生活增添了欢乐。如今又有一种名为奶油胶DIY的手工方式很是风靡，从小学生到大学生，甚至是退休的老人，都被它深深吸引。95后手工达人牛美娜，精准抓住这一需求，开了一家主打奶油胶DIY的手工小店，短短一年多的时间，小店生意红红火火，牛美娜也从中收获了成长。将自己喜爱的事情变成一项事业，她觉得这是当下最开心的事情。

琳琅满目 像“挤奶油”一样好上手

在CBD万达商务楼A座里，藏着一个名叫ToTo惠小店的地方。一进门，扑面而来的是五颜六色的卡通小配件，墙上挂着多款奶油胶手机壳，飘窗上摆满了毛绒娃娃，里间更有各种卡通造型的石膏娃娃，对于DIY爱好者和喜欢可爱摆件的女生来说，这里简直就是一个“天堂”。用奶油胶点缀的手机壳、镜子、收纳盒十分精致可爱，满满一面墙的彩色配件，按颜色排列更是赏心悦目。

“奶油胶是近年来很流行的一种DIY，它是一种胶体，可以挤成不同花纹，还可以调不同的颜色，就像蛋糕上的奶油一样。”店主牛美娜给记者演示了一番：将不同颜色的奶油胶放在裱花袋里，配上不同花纹的裱花嘴，稍微用力一挤，它就像奶油一样均匀缓慢地出来，再配合手部动作，挤出不同的线条和图案。“奶油胶的颜色丰富，纹理感强，创作空间大，特别适合用来装饰。”牛美娜说，一般顾客来到小店，先选择项目，确定好喜欢的图案，就可以去调配件，选奶油胶的颜色。牛美娜会手把手教顾客操作，只见她拿起奶油胶，在手机壳上慢慢地来回移动，不一会儿，一棵圣诞树便呈现出来。



辞职开店 缘于刷视频被吸引

看着牛美娜做得毫不费力，记者也忍不住试了试，虽然慢了很多，力度也不均匀，但成品还算满意。“一般来说都很容易上手，而且就算挤坏了也可以重来，容错率很高。”拿着棉棒，喷上酒精，牛美娜轻轻按压着一个挤得不太满意的地方，很快就调整得毫无痕迹。简单好上手，成品很有成就感，对于很多年轻人来说，这是一件特别治愈解压的事情。

牛美娜今年26岁，是一名潍坊的95后女生，大学学物流专业的她，毕业后来到青岛工作，有一次无意中刷到奶油胶的视频，一下子就被吸引了。零基础入坑的她，很快就做出了漂亮的成品手机壳，后来更是放在网上卖，获得众多好评。随着接单量越来越大，牛美娜越发感觉到工作和副业难以平衡，于是干脆辞职，在CBD开起了DIY小店。

10至60岁 都能在这里找到心头好

手机壳、耳机壳、镜子、随身镜、手机支架、相框、驾驶证、停车牌、鲨鱼夹、铅笔盒、笔筒……在这个小店仔细逛一逛，可谓“麻雀虽小五脏俱全”，各种日常小物件都被奶油胶改造成丰富有趣的模样。除此之外，这里还有石膏娃娃、肌理画、手印画等手工项目可以体验。为了让顾客更快上手，牛美娜制作了多张奶油胶色卡挂在墙上，浅绿、浅黄、柠檬黄……各种颜色一目了然，更有几种常用技法的成品展示，便于顾客参考。“不管是自己在网上看到的，或是在店里相中的图案，几乎都可以做出来。”

虽然只有26岁，牛美娜在经营小店方面却考虑得很周到，她也因此收获了大量顾客。从去年8月开店至今，如今的小店到了周末常常挤得满满当当，暑假更是需要排队。“小学到大学年龄段的顾客最多，十几元到八九元就可以来一次解压的DIY，他们都特别喜欢。”除此以外，牛美娜说，还有退休的阿姨也会和自己的姐妹一起来体验，喜欢得爱不释手。将爱好变成工作，是很多人的梦想，牛美娜在这个过程中收获了快乐，也迎来很多挑战。小店如何引流，如何在网上推送，接触不同层面的人，给她带来许多新的认知。“以前我比较内向、腼腆，有点社恐，在开店的一年多时间里，我也慢慢变得外向，学会怎么和人打交道。”牛美娜说，接下来的时间她要用心钻研，多看多琢磨，激发灵感，给大家带来更多好玩解压的新品。

观海新闻/青岛晚报 记者 高静文



扫码看视频

港城融合助力崂山高质量发展再提升

山东港口集团与崂山区举办高质量发展合作洽谈会及系列签约、揭牌活动

本报12月2日讯 2日，青岛市崂山区、山东省港口集团高质量发展合作洽谈会在青举行。山东港口与崂山区将坚持区域协调可持续发展，进一步发挥双方优势和特色，以打造乡村振兴齐鲁样板先行区、“两山理论”实践地、绿色低碳高质量发展示范区为契机，着力在乡村振兴、文化旅游、金融贸易等领域深入合作，推动双方高质量发展再提升。

洽谈会上，山东省港口集团党委书记、董事长霍高原与青岛市政协副主席、崂山区委书记张元升，共同为青岛中金港泰股权投资基金合伙企业、山东山海邮享酒店管理有限公司、山东港口国际贸易集团崂山有限公司揭牌。山东省港口集团党委副书记、董事、总经理李奉利与崂山区委副书记、区长杨克敏签署战略合作框架协议；山东港口投控集团、山东港口邮轮文旅集团、山东港口贸易集团，分别与金家岭金融区管委会、崂山区文化和旅游局、崂山区商务局签署金融、文旅、贸易三项投资协议。

作为唯一总部在青的省属企业，山东省港口集团始终把根植青岛、服务青岛、深耕青岛作为义不容辞的责任与使命。成立三年以来，山东港口积极融入新发展格局，纵深推进一体化改革，保持稳健向好的发展态势，吞吐量连跨三个亿吨台阶、集装箱量较成立时增长25.8%，稳居全球第一位、第三位。面向未来，山东港口将持续放大枢纽功能和平台优势，积极培育现代航运综合服务体系，加快港区、园区、城区“三区互融”，推动海、陆、空“四港联动”，加快打造国际领先的智慧绿色港、物流枢纽港、金融贸易港、产城融合港和邮轮文旅港，奋力开创世界一流海洋港口建设新局面。

崂山区自然人文禀赋得天独厚，是青岛市高端资源要素的核心集聚区，金融产业、战略性新兴产业、旅游产业、大健康产业等特色鲜明、实力突出，创新动力强劲，与山东港口在产业协作、资源协同上具有众多共鸣点和契合点，合作发展的空间十分广阔、未来大有可期。

会上揭牌成立的青岛中金港泰基金、山东山海邮享酒店管理有限公司、山东港口国际贸易集团崂山有限公司，分属金融、文旅、贸易三个领域，均已在崂山区注册落户。其中，中金港泰基金规模10亿元，落地后将重点向硬科技、新能源等领域中科技含量高、创新能力强、发展前景好、上市潜力佳的成熟型企业投资，进一步提升资本运作效益，实现合作共赢发展。山东山海邮享酒店管理有限公司计划在崂山区选址建设世界级乡村民宿，培育具有区域特色的乡村民宿品牌，融合农耕文化、民俗礼仪、传统工艺等元素，吸引社会资源流入，建设“风貌彰显、功能完善、品质精美、乡愁浓郁”的美丽活力乡村，打造国家级乡村振兴样板工程。山东港口国际贸易集团崂山有限公司将落地产业发展基金、持牌金融机构、金融科技企业、贸易企业等项目，为促进青岛航运业发展、打造国际航运贸易金融创新中心贡献力量。

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张绪霞）

天气预报

市区
今天 多云
北风 4-5级-1℃ ~ 6℃
明天 多云
北风 4-5级 0℃ ~ 4℃

明天
崂山 多云-3℃ ~ 3℃
即墨 多云-4℃ ~ 4℃
胶州 多云-3℃ ~ 4℃
黄岛 多云-3℃ ~ 3℃
莱西 多云-4℃ ~ 4℃
平度 多云-4℃ ~ 3℃

彩票开奖

七乐彩 第2022139期
04 06 11 14 21 23 30+01
福彩3D第2022322期
9 0 0